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Α’ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 
Δντής: Νικόλαος Στεφανής 
Καθηγητής 
E-mail: psychiat-egin@med.uoa.gr 

 
 
Β’ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 
Δ/ντής: Νικόλαος Σμυρνής 
Καθηγητής 
E-mail: smyrnis@med.uoa.gr 
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Δ/ντής: Γεώργιος Τσιβγούλης 
Καθηγητής 
E-mail: gtsivou@med.uoa.gr                
 

 
ΠΑΙΔΟΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 
Δ/ντρια : Αικατερίνη Παπανικολάου 
Καθηγήτρια 
E-mail: katpapan@med.uoa.gr 
 
 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΥΓΙΕΙΝΗΣ,  
ΕΠΙΔΗΜΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ  
ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ 
Δ/ντρια: Παγώνα Λάγιου 
 Καθηγήτρια 
E-mail: pdlagiou@med.uoa.gr 

 
 
Γραμματέας Τομέα  
Γεώργιος Μαρίνος 
Επ. Καθηγητής 
E-mail: gmarino@med.uoa.gr  
 
E-mail  Τομέα: 
tomeaskipsn23.25@gmail.com 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ Α΄ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ, 

ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΑΣ 
 
 

Η Διευθύντρια του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής, Ψυχιατρικής και 
Νευρολογίας της Ιατρικής Σχολής, της Σ.Ε.Υ του Ε.Κ.Π.Α, 
Καθηγήτρια Παγώνα Λάγιου 
 
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις: 
 1. του άρθρου 55 ν. 4957/2022 (Α΄ 141)  «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας 
και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» όπως 
τροποποιήθηκε με το άρθρο 54, του ν. 5094/13.03.2024. 
2. της Κοινής Υπουργικής Απόφασης αρ. 123024/Ζ1/6-10- 2022 
(5220/Β΄/7-10-2022) «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των 
μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των 
Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών 
Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού 
Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), 
Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού 
Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά 
όργανα των Α.Ε.Ι.» 
3. της υπ’ αριθμ. Διευκρινιστικής εγκυκλίου 119929/Ζ1/30-9-2022 του 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων με θέμα: «Παροχή 
διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των διατάξεων του ν. 4957/2022 
για τη συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία συλλογικών οργάνων των 
Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους, την ανάδειξη των 
μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους 
και λοιπά θέματα»  
4. του άρθρου 192 του ν. 4823/2021(Α’ 136) «Αναβάθμιση του 
σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις»  
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5. της υπό στοιχεία 5204/12-11-2021 (Β’ 5244) απόφασης του Υπουργού 
Επικρατείας «Λειτουργία ψηφιακής κάλπης ’’ΖΕΥΣ’’»  
6. του ν. 4727/2020 (Α΄ 184) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση 
στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της 
Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) – Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση 
στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις»  
 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ 

Την προκήρυξη εκλογών για την ανάδειξη Διευθυντή της Α΄ 
Ψυχιατρικής  Κλινικής του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής Ψυχιατρικής 
και Νευρολογίας της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών με τριετή θητεία. 
Ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών ορίζεται η  Τρίτη 02 Ιουλίου 
2024. Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί αποκλειστικά μέσω 
ηλεκτρονικής ψηφοφορίας από  10.00 π.μ. έως 13.00μ.μ. με τη χρήση 
του πληροφοριακού συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ». Σε 
περίπτωση που δεν συγκεντρώσει κανείς από τους υποψήφιους την 
απόλυτη πλειοψηφία ή υπάρξει ισοψηφία, η ψηφοφορία 
επαναλαμβάνεται μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την επόμενη εργάσιμη 
ημέρα, Τετάρτη 03 Ιουλίου 2024  και ώρα από 10.00 π.μ. έως 13.00μ.μ. 
μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφησαν ή κατέλαβαν την πρώτη και τη 
δεύτερη θέση. Επί νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας, αυτή 
επαναλαμβάνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα Πέμπτη 04 Ιουλίου 2024 
και ώρα από 10.00 π.μ. έως 13.00μ.μ.,  οπότε εκλέγεται ο υποψήφιος που 
συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Αν υπάρχει 
ισοψηφία διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του 
συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ των υποψηφίων που 
ισοψήφησαν.    
 
Δεν επιτρέπεται να θέσουν υποψηφιότητα για τη θέση του Διευθυντή της 
Πανεπιστημιακής Κλινικής όσοι αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω 
συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της θητείας 
για την οποία προκηρύσσεται η θέση, εκτός και αν στην Κλινική 
υπηρετεί ένα (1) μόνο μέλος Δ.Ε.Π. ή δεν υπάρχει κανένας άλλος 
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υποψήφιος. Με απόφαση της Συνέλευσης της Ιατρικής Σχολής, κατόπιν 
γνώμης του Τομέα, Καθηγητής ή Αναπληρωτής Καθηγητής με 
υπολειπόμενο έως την αφυπηρέτησή του χρόνο λιγότερο των τριών (3) 
ετών, δύναται να θέτει υποψηφιότητα για τη θέση του Διευθυντή. 
 
Η κατοχή θέσης Διευθυντή της Πανεπιστημιακής Κλινικής δεν είναι 
ασυμβίβαστη με την κατοχή άλλου αξιώματος μονομελούς οργάνου 
διοίκησης του Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.) ή τη 
συμμετοχή ως μέλους σε συλλογικά όργανα του Α.Ε.Ι. 
 
Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους από 
25/05/2024 έως και 10/06/2024 και ώρα 14.00 αποκλειστικά με τη 
χρήση ηλεκτρονικών μέσων από τον ιδρυματικό λογαριασμό τους στη 
διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου tomeaskipsn23.25@gmail.com  
 
Μαζί με την  αίτηση υποψηφιότητας πρέπει να κατατεθούν και:                                        
α) Φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας, β) Βιογραφικό 
σημείωμα (σύντομο), γ) Υπεύθυνη Δήλωση περί μη ύπαρξης κωλύματος 
εκλογιμότητας. 
 
Οι υποψήφιοι δύνανται να παραιτηθούν από την υποψηφιότητά τους 
με γραπτή δήλωσή τους, η οποία υποβάλλεται αποκλειστικά με τη χρήση 
ηλεκτρονικών μέσων (tomeaskipsn23.25@gmail.com), το αργότερο ως τη 
10η μέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας και διαβιβάζεται στο 
Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.). Ως Ο.Δ.Ε. ορίζεται η Διευθύντρια 
του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής, Ψυχιατρικής και Νευρολογίας της 
Ιατρικής Σχολής Καθηγήτρια κα Παγώνα Λάγιου, η οποία ασκεί και 
καθήκοντα Διαχειριστή. 
 
Μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, το Ο.Δ.Ε. 
ελέγχει τις υποψηφιότητες και μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου, 
ανακηρύσσει τους υποψηφίους. 
 
 Το Εκλεκτορικό Σώμα για την ανάδειξη του Διευθυντή της Κλινικής 
απαρτίζεται από το σύνολο των μελών Δ.Ε.Π., πλήρους και μερικής 
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απασχόλησης, ανεξαρτήτως βαθμίδας, συμπεριλαμβανομένων των 
υπηρετούντων λεκτόρων, που είναι τοποθετημένοι και υπηρετούν στην 
Κλινική κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών, εξαιρουμένων όσων 
τελούν σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών. 
 
Ως Διευθυντής εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει την απόλυτη 
πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων των μελών του εκλεκτορικού 
σώματος ή τουλάχιστον το ένα τρίτο (1/3) των εγκύρων ψήφων των 
μελών του ειδικού εκλεκτορικού σώματος, εάν υπάρχει μόνο ένας 
υποψήφιος. Αν υπάρχει ισοψηφία ή κανείς υποψήφιος δεν συγκέντρωσε 
την απόλυτη πλειοψηφία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφησαν ή κατέλαβαν 
την πρώτη (1η) και τη δεύτερη (2η) θέση. Επί νέας άγονης εκλογικής 
διαδικασίας, αυτή επαναλαμβάνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα, οπότε 
εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των 
έγκυρων ψήφων. Αν υπάρχει ισοψηφία διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση 
με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ των 
υποψηφίων που ισοψήφησαν. 

 
                          Η Διευθύντρια   

 
      του Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής, Ψυχιατρικής και Νευρολογίας 

                     
                          Καθηγήτρια Παγώνα Δ. Λάγιου 

                       (η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο) 
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